

大冶有色报



大冶有色金属集团控股有限公司主办 <http://www.dyys.com>
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第3051期 本期4版
2020年7月6日 星期一 农历庚子年五月十六
新闻热线:0714-5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



做好“六稳”工作 落实“六保”任务 实现高质量发展

翟保金在公司党委理论学习中心组专题学习全国两会精神时指出： 坚持稳中求进 主动化危为机

按照中国有色集团党委“七一”前后“七个一”系列活动安排,6月28日,公司党委理论学习中心组举行第五次(扩大)学习会,集体学习习近平总书记在两会上重要讲话,以及政府工作报告等重要文件精神。

会上,公司党委书记、董事长翟保金主持会议并讲话。会上,公司党委副书记、总经理王焱领学了习近平总书记全国两会期间参加湖北代表团审议和全国政协经济界委员联组会时发表的重要讲话。公司副总经理王勇领学了政府工作报告,副总经理张叙鹏领学了《中华人民共和国固体废物污染环境防治法(新)》《中国有色矿业集团有限公司安全环保发展规划》。

公司总会计师陈峙森,以及矿业分公司、冶炼厂主要负责人围绕学习贯彻习近平总书记在2020年全国“两会”期间的重要讲话精神,以“坚持稳中求进、主动化危为机”为主题,结合各自工作实际,就如何化危为机,稳中求进,主动作为,确保完成2020年各项任务目标,开展了深入交流研讨。

翟保金讲话时指出,今年的全国两会是在全国疫情防控阻击战取得重大战略成果,统筹推进疫情防控和经济社会发展取得积极成效,决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会关键时刻召开的一次重要会议。翟保金强调,公司上下切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和全国两会精神上来,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实增强理论指导实践的能力;要深刻理解习近平总书记提出的“努力在危机中育新机,于变局中开新局”的深刻内涵,坚持稳中求进,主动化危为机,全面、辩证、长远地分析研判企业面临的形势,保持战略定力,增强发展自信,争取各方面政策支持,将疫情影响降到最低;要落实责任,强化担当,大力开展“对标再出发、改革再深化”工作,加快优化产业

布局,提升资源配置效率,推进三项制度改革,不断完善治理结构,全面加强党的建设,在重要领域和关键环节率先取得实质性突破;要牢固树立安全环保底线红线思维,以防控风险、整治隐患为重点,全面排查职工身边、生产经营活动重点场所、关键环节等安全风险隐患,突出源头治理和精准施治,强化安全风险防控,同时针对长江流域进入汛期,严格落实汛期领导带班制和24小时值班制度,加强对安全隐患的排查整治,不留盲区、不留隐患,全面提高防汛救灾能力。

公司领导丁建林、李书举、张建强、余利明、杨坤、龙仲胜、陈志友,以及公司党委委员、纪委书记、总部室主要负责人,本埠各单位主要负责人在分会场职教中心学术报告厅参加学习;公司外埠单位负责人通过视频在分会场参加学习。

(李俊红 张国平 孙翔)

公司召开 40 万吨项目建设指挥部工作例会

6月30日,在黄石新港工业园40万吨项目现场办公室,公司组织召开40万吨项目建设指挥部工作例会。公司董事长、党委书记,40万吨项目部指挥长翟保金,公司副总经理杨坤,总经理助理陈志友出席会议。项目建设方中色十五冶、项目设计单位瑞林工程技术有限公司参加会议。

会议围绕40万吨项目重点工作推进及存在的问题,制定保障措施,明确各单位责任,要求各单位围绕目标任务,加强检查,提升工作质量和效率。

会上听取了公司、中色十五冶、瑞林公司部分项目建设人员分别就工程施工、设备材料等当前及后续重点、难点问题进行的汇报。三方就下一阶段工作存在的问题展开交流,逐一分析问题存在的原因,共同商讨解决问题的措施,就重点工作推进明确了方向,达成了共识。

翟保金要求,一是加快推进项目建设,把滞后的工作赶上来。要做到提前谋划,做好督促检查,做到“日清日结”,全力抓好工作落实。二是围绕目标,加强沟通交流与合作,三方要各司其职,分工合作,更要形成一个整体的团队,做到协调配合、团结一致、合力攻坚,进一步提高工作质量和工作效率。三是要突出重点,抓好相关合同文件完善、签订、设备监造等工作。

中色十五冶副总经理王志俊表示,将按照合同要求的时间节点,全力抓好各项工作落实,对于合作中存在的问题,改进不足,竭尽全力确保如期实现既定工作目标,齐心协力实现共赢。

(张国平)

公司开展党风廉政教育筑牢思想防线

6月28日,公司党委开展廉政党课教育活动,学习习近平总书记关于全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作最新讲话精神,进一步强化各级党组织从管党治党责任,以党建为引领,以更加紧迫的思想、更加务实的作风、更加严明的纪律,全面推进公司全年生产经营和改革发展目标任务的落实落地。公司党委书记、董事长翟保金出席活动并讲话。

会上,公司党委副书记、工会主席张建强首先领学了习近平总书记关于全面从严治党主体责任的讲话精神。

公司党委常委、纪委书记丁建林以“学习总书记重要讲话,坚持全面从严治党,为推进公司生产经营和改革发展提供坚强保证”为主题,从深刻认识全面从严治党的新形势新要求,增强推进党风廉政建设和反腐败斗争的责任感、使命感和转思想、

强作风、严纪律,助力公司打赢疫情防控阻击战、生产经营保卫战、改革发展攻坚战两个方面,给大家上了一堂系统、生动、深刻的党风廉政建设专题党课。丁建林讲课时指出,要深刻认识习近平总书记对反腐败斗争作出的重大判断,深刻认识新时代全面从严治党的历史性成就,正确认识和把握当前全面从严治党的严峻复杂形势,深刻认识和准确把握新时代全面从严治党的总体要求和主要任务,进一步提高思想认识、改进作风形象,严明党的纪律、抓实巡视整改、保证任务目标,以永远在路上的坚韧和执着,持续推进全面从严治党,持续推进党风廉政建设和反腐败斗争,为全力完成生产经营和改革发展各项任务提供坚强保障。

翟保金讲话时指出,公司广大党员干部通过廉政党课的学习,进一步认清公司当前党风廉政建设和反腐败工作面临的形势和存在的问题。要深入学

习领会习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,始终把守纪律、讲规矩摆在第一重要的位置,要把党的纪律规矩挺在前面,把严的总基调长期坚持下去,落实党风廉政建设责任制,强化党委履行主体责任、纪委履行监督责任,对问题线索迅速查核,严肃处理,绝不姑息,坚决遏制各类苗头性、倾向性问题发生;要准确把握公司全年工作的总体部署和重点工作安排,勇挑重担,干事创业,以强烈的使命感和责任感,守好自己的门、管好自己的人、做好自己的事,创造实实在在的工作成绩。

公司领导王焱、王勇、李书举、余利明、陈峙森、杨坤、张叙鹏、龙仲胜、陈志友,以及公司党委委员、纪委书记、中层管理人员参加廉政学习。

(李俊红 张国平 孙翔)

铜都时评

再出发 跑出高质量发展加速度 ——持续推进“对标再出发、改革再深化”③

本报评论员

纷繁世事多元应,击鼓催征稳驭舟。“公司的发展史,就是一部改革史;公司的未来,也必须依靠改革驱动。”公司党委书记、董事长翟保金在纪念建党99周年“七一”表彰大会暨“对标再出发、改革再深化”工作动员会上讲话铿锵有力,彰显出强大的改革信念,昭示了坚定的改革决心,敲响了公司“对标再出发、改革再深化”的战鼓。

对标再出发、改革再深化,并不是要另起炉灶,推倒重来,而是在深入贯彻落实习近平总书记关于国有企业改革的重要思想,准确研判国有企业改革发展的国内外环境新变化,深刻把握公司市场化对标、国企改革“双百行动”确定的目标任务的基础上,进一步统一对标认识、凝聚改革共识,在改革上再出实招、再见成效。

思想认识上再提升。观念的转变,认识的提高,是做好一切工作的前提。我们必须深刻认识到,公司与同行业先进企业相比,从资产规模、收入规模、盈利能力、劳动生产率等方面来看,差距依然很大;公司核心盈利能力不强、矿山资源储量不足等方面问题仍未彻底解决,生存和发展面临着巨大的压力和挑战。问题倒逼改革,改革促进发展。在新的历史起点上,开展对标再出发、改革再深化工作,是当前公司扭转被动局面的唯一出路,是公司未来长远发展的战略性举措,是落实党中央、国务院、国资委、中国有色集团工作部署的重要抓手,是大势所趋,形势所迫,势在必行!我们要深化理解对标再出发、改革再深化工作的历史必然性和现实重要性,不断增强全面深化改革的思想自觉和行动自觉,把行动从中央要求改、形势逼着改转换到主动谋求改上来,将改革向更深层次更高水平推进。

工作措施再给力。随着改革进入深水区,触及的是深层次利益关系和矛盾,遇到的越来越多都是硬骨头,要聚焦重点领域,抓住关键环节,以更加务实的作风,更加有力的举措,逢山开路、遇水架桥,一个个啃“硬骨头”、一个一个问题,推动公司高质量发展。改革是一场仗,开弓没有回头箭。要保持战略定力,坚定改革信心和决心,把全面深化改革作为开创企业工作新局面的关键一招,按照“完善治理、强化激励、突出主业、提高效率”要求,加快推进40万吨项目建设,推进冶化、矿山、贸易、循环经济等业务整合,解决“四个一批”清理、社会化职能移交、房地产退出、逾期债权清收等历史遗留问题;完善公司股东会授权清单和董事会管理体系,建立完善现代化企业治理结构,优化公司分级管控模式,强化公司总部管控模式,做强主体板块;坚持市场化改革方向,把握好价值驱动、竞争驱动和市场驱动三个要素,深化公司三项制度改革,不断增强体制机制新优势,持续向深化改革要动力、要效益,就能在危机中育新机、于变局中开新局。

领导责任再强化。市场化对标和深化改革,出发点就是抓落实,领导干部是关键。各级领导干部要铁肩担当,勇毅笃行,把深入推进“对标再出发、改革再深化”当作切实增强“四个意识”、增进“四个自信”、做到“两个维护”的试金石,始终与党中央全面深化改革开放精神保持一致,勇担改革之责、提升改革之能、追求改革之为。要身先士卒表率,对照确定的任务清单,把握工作重点,找准有效路径,一项一项往前推,一件一件往实抓;要着力加强调查研究,不断提高针对性实效性,哪里矛盾和问题最突出,就重点抓哪项改革,哪里出现新问题,改革就跟进到哪里,大胆地试,大胆地闯,着力推进矛盾和问题的解决;要紧密联系、发动和依靠职工群众,充分尊重和激发广大职工群众的智慧和热情,开展课题攻关、小改小革、技术创新等活动,形成改革实践全员参与的浓厚氛围,形成改革攻坚的强大合力。

唯其艰难,方显勇毅;唯其磨砺,始得玉成。翟保金强调,公司上下要坚守“为中国铜工业发展做贡献”的初心和代表“国家队”参与全球竞争的使命,继承和发扬共产党人勇于自我革命的鲜明品质,充分发挥改革这一最大优势,全员对标再出发、全面改革再深化,为公司二次创业、再次崛起,打造现代化铜企业,建设基业长青的百年企业的提供不竭动力。

公司管训班举办庆祝中国共产党成立 99 周年主题党日活动

7月1日,公司第三期管训班举办庆祝中国共产党成立99周年主题党日活动“五个一”活动。公司党委副书记、工会主席张建强参加活动并讲话。

活动中,管训班全体党员在管训班临时党总支副书记带领下重温了入党誓词,向党员赠送了政治生日贺卡和学习书籍。活动中还表演了诗朗诵《迈向新征程》,合唱了红歌《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》,全体党员在“对标再出发,改革再

深化”主题倡议活动上签名。

张建强在讲话中表示,管训班此次庆祝中国共产党成立99周年主题党日活动内容丰富,形式简洁,纪念意义深远。公司正在大力推进深化改革,不断调整和修正对标目标,我们要用更大力度破除旧的理念,用全新的不断向前的思维和行动推动公司的发展。我们要时刻牢记共产党员初心和使命,身先士卒,带头垂范,特别是管训班的学员们在结业以后,

要积极投身岗位,充分发挥共产党员先锋模范作用,让共产党员的金字招牌在工作中发光,为公司发展贡献力量。

张建强还与全体党员共同学习了习近平总书记关于国企党建的重要阐述和在中央政治局第二十一次集体学习时的讲话精神。

(孙翔)

大学习 大普及 大落实



公司党组织开展“七个一”活动

红色七月,党旗飘扬。今年是中国共产党成立99周年,为做好“六稳”工作、落实“六保”任务,充分发挥各级党组织和广大党员在统筹推进常态化疫情防控和保障生产各项任务中的战斗堡垒作用和先锋模范作用,全面完成2020年各项任务目标,在七一前后,公司重点开展以“党建统领、稳中求进、主动作为,全力推动高质量发展”为主题的纪念建党99周年的“七个一”系列活动。

“七个一”系列活动包括:开展一次集体专题学习活动;开展一次慰问生活困难党员活动;开展一次软弱涣散和薄弱党组织排查整治活动;开展一次评选表彰活动;创建一批基层示范党支部;开展一次主题党日活动;开展一次党员培训活动。

图为创建基层示范党支部的展祥公司生产党支部结合生产特点进一步完善《工艺纪律检查考核办法》,铜杆表面质量、氧含量、延伸率、扭转性能、电阻率等质量指标逐步提升,一级品产量稳步提高,得到客户肯定。

(占亚芬)